

年根将至,年终奖无疑是各个行业最为关心的话题。近日,网上一条一汽大众将发放相当于27个月工资的年终奖,招来一片“羡慕嫉妒恨”。记者21日上午向一汽大众证实,公司今年年底确实发放了27个月工资作为分红。

一汽大众发年终奖 相当于27个月工资

公司回应:普通员工发8万元



爱吃鱼的猫小姐: @爱吃鱼的鱼先生 咱们是不是应该电话联络一下某人。这年终奖发的。

我易网: #说好的年终奖呢#近日,网曝一汽大众将发放相当于27个月工资的年终奖!一汽大众对此“谦虚”解释:确实发放了27个月工资作为分红,但不以全额工资为基数,而是发放27个月基本工资(只占全额工资1/3),普通员工基本工资

3000元,年终奖约8万元! 你的年终奖呢??

收起 查看大图 向左转 向右转



网络截图

【记者发现】网友曝一汽大众年底发27个月工资

随着2011年最后一月进入“尾声”,各企业年终奖成了年根热词,网上晒奖金的帖子更是密集了许多,而各行业之间难免攀比。可如果年终奖发了27个月的薪水,这算不算有些“耸人听闻”。

近日,一汽大众年底发27个月薪水的消息在论坛和微博上疯传,甚至有人计算出,包括每月发的双薪在内,在一汽大众,全年可能挣到63个月的薪水。

记者看到,网友贴出的是一汽大众内部的

PPT,其中写道,2010年12月31日前转正的劳动合同工(即正式工),都可以拿到这笔年底分红,即年终奖。按照PPT所显示的公式计算,一汽大众长春员工如果每月全勤上满一年的话,年终奖相当于27个月的工资。这份PPT中还表明,一汽大众从2007年到今年,双薪的月份分别为2个月、5个月、6个月、7个月和8个月,呈现出越来越多的势头。其中还特别强调,“此次分红,成都、长春地区的企业罕有,希望大家对此表示低调,避免引发不必要的问题”。

【公司回应】以基本工资为基数,普通员工8万元

记者21日上午从一汽大众内部员工处证实,公司今年年底确实发放了27个月的工资作为分红,但并不是以全额工资作为基数,而是发放27个月的基本工资,所以到手的钱并没有外界传得那么邪乎。

他介绍,一汽大众员工的月工资由基本工资和奖金组成,基本工资也就占每月到手工资的1/3,一般职位的员工基本工资也就3000元左右,一汽大众是发放27个月的基本工资。

该员工告诉记者,一汽大众有相关规定,企业要从利润中拿出一部分钱奖励员工作为

分红,分红多少随着企业效益的好坏变化,年底以补充养老的形式发放,且今年发放的分红多少取决于上一年企业的效益。

也就是说,一汽大众今年发放的27个月红利是得益于去年在市场的强劲表现。公开数据显示,一汽大众去年总销量约86万辆,全年同比预计增长超过22%,市场上呈现出“一车难求”的局面。

据知情人士透露,一汽大众去年的年终奖(依据前年业绩)约为11个月基本工资,由于去年公司效益好,所以涨幅较大。

网友辣评

hack:表面上看车市没有增长,但实际上仍然在高位运行,而且两个大众处于供不应求的局面。

cleochan:发二十几个月的奖金这种胡说八道的谣言也有人相信,哈哈。如果你是老板,你特别有钱,比盖茨还有钱,你会不会给员工发二十几个月的奖金?这世上没有赚钱多随便这么撒钱给员工的老板。

吴大宝:我实话实说啊,人的观念真是跟环境差别太大了。一年27个月的工资也没多少钱,就以为了不起了吗?你连人家27个月工资都不信,真对你表示遗憾。 据《法制晚报》



香港扑杀1.7万多只家禽 禽流感死鸡尚未确定来源

香港九龙一家禽批发市场查出死鸡含H5N1禽流感病毒,香港特区政府渔农自然护署工作人员21日早开始扑杀这个市场内1.7万多只家禽。

特区政府官员表示,此次检测出含有H5N1高致病性禽流感病毒的死鸡是来自一个垃圾桶,因此目前无法确定这只鸡来自哪个农场、批发商或进口商。

香港特区政府食物及卫生局局长周一岳20日深夜宣布,由于在长沙湾家禽批发市场发现高致病性禽流感病毒,根据香港的禽流感应变计划,把禽流感的应变级别由戒备提升至严重级别。周一岳还说,内地部门表示,供港农场现阶段未发现异常。 据新华社电

速览中国

中国航母平台第三次海试,预计持续9天

20日下午,中国航母平台出海进行第三次海试。根据同期大连海事局的航行警告显示,此次海试预计持续9天。大连海事局发布的航行警告显示,黄海北部12月21日8时至12月29日10时“OC30000-5#”船在某海域进行航海试验,各航船禁止驶入。

在航母进行第一次、第二次出海海试的时候,国防部新闻事务局都发出官方消息,此次则没有消息发布。航母海试已经成为常态化,外界也对此可以保持理性看法。 据《法制晚报》

财政局会计挪用5100万余元涉赌,被判死刑

北京昌平区财政局国库科财政专户会计杨立强,于2007年2月至2008年1月,利用职务之便贪污、挪用农村养老保险等财政专项资金共5100万余元,用于赌博和还赌债。案发时,尚有4900万余元未归还。12月20日,法院以贪污及挪用公款罪判处其死刑。据了解,杨立强此前曾因嫖娼赌博受过处分。 据《京华时报》

温州应国权腐败窝案开庭审理,贪污额2.2亿

20日上午,浙江省温州市中级人民法院公开开庭审理温州国有菜篮子集团原董事长应国权等16人腐败窝案。被告人应国权等被指控犯贪污、挪用公款、私分国有资产、受贿等4个罪名,其中贪污额2.2亿多元,涉案总金额4亿多元。据介绍,此案涉案人员之多、涉案金额之高及案情复杂程度在温州市乃至浙江省均属罕见,预计庭审过程将持续三日。 据新华社电

四川筠连大地煤矿地面爆炸,致4死12伤

记者从四川省安监局获悉,20日19时30分左右,四川省宜宾市筠连县巡司镇大地煤矿地面发生爆炸,导致一幢约1000平方米的3层楼房垮塌,造成4人死亡,12人住院治疗,26人留院观察。事件发生后,四川省政府副省长刘捷要求全力以赴抢救伤员,确保不发生新伤亡,要尽快查清相关情况并及时采取有力措施。四川省安监局(四川煤监局)相关负责人已赶赴现场指导抢险救援工作。目前,伤者正在全力救治中,事件善后工作和调查正在进行中。 据新华社电

天成珠宝 2012 年钻石新品推介会开幕 价格降至冰点 回馈热浪冲天

12月22日-25日,一场以引领珠宝消费新时尚的2012年钻石新品推介会,在河南天成珠宝各店同时举行,新品发布、模特走秀、免费鉴宝、免费换新、超低价格等一系列抢眼活动,点燃了消费者参与的热情,场面火爆。

圣诞节亮点一 新款钻饰让人爱不释手

作为河南首饰业的本土百年品牌,天成珠宝经过多年勤奋耕耘,形成了丰厚的文化底蕴和特色,得到了广大顾客朋友的厚爱与信任。这次天成珠宝2012钻石新品推介会,也得到了百余厂家的货品支持,数以千计的新款珠宝产品,使天成珠宝引领着珠宝消费的新时尚、新潮流。

根据铂金、钻石、珠宝首饰市场的发展,天成珠宝开发了大量以个性化、时尚化的新潮首饰,为天成品牌注入了新的活力。更让顾客朋友应接不暇,爱不释手。天成珠宝2012年新款钻饰均参加超低价的优惠活动,以超低的价格回馈广大顾客朋友。

圣诞节亮点二 以旧换新,特惠饰品供您选

推介会期间,为答谢广大消费者的光临,除了钻石新品的推介,还特别推出了丰富的让利广大消费者。活动期间,天成各店均设立钻石厂价直销专柜,

推出了“同样一颗钻·价格少一半”活动,2012年最新款的钻石饰品以厂家的出厂价格回馈广大消费者。

而且,在活动期间,凡在天成珠宝各店消费的顾客,均可凭购物票在天成珠宝各店领取幸运抽奖券并于圣诞节(25日)下午5点,参与在天成珠宝金楼举行的“幸运大奖免费拿”抽奖活动。

据了解,这次抽奖活动的奖品非常丰富,有价值5000元的钻石或翡翠饰品、10克千足金投资金条、价值3000元饰品、价值2000元的饰品、价值1000元的珠宝饰品等,以及各种精美礼品。

圣诞节亮点三 走秀美仑美奂非常抢眼

金楼银楼将给大家带来“模特珠宝秀”环节,给众多人带来一场视觉享受。天成珠宝金楼、银楼将分别举办一场“新品相约”珠宝T台走秀活动,珠宝配佳人相互映衬下,珠宝翡翠更加耀耀夺目、熠熠生辉,美女佳人更加妩媚动人、风情万种。

而且,在活动期间,凡在天成珠宝各店消费的顾客,均可凭购物票在天成珠宝各店领取幸运抽奖券并于圣诞节(25日)下午5点,参与在天成珠宝金楼举行的“幸运大奖免费拿”抽奖活动。

据了解,这次抽奖活动的奖品非常丰富,有价值5000元的钻石或翡翠饰品、10克千足金投资金条、价值3000元饰品、价值2000元的饰品、价值1000元的珠宝饰品等,以及各种精美礼品。

玩转手机,娱乐有礼

娱乐礼品大放送,你发我送乐融融,移动用户编辑2或9到10620009即可参与,超值大奖等你拿! 1元/条, 0371-60223365

团体体检

可与各单位置换等价产品或消费 郑州远大体检中心 66895120 格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

房贷专家

无担保 各种房车企业信用贷款 无抵押 南区:66663355 北区:88888848